

“梦露”再现！

杭州大厦上演“北美风尚”情景剧

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 任烨

娇艳红唇、雪白肌肤、招牌的性感撩人姿势……当身穿白色薄纱短裙的“玛丽莲·梦露”出现在杭州大厦B2楼的走廊时，时光仿佛倒退了半个世纪。有如一幕幕情景剧，由外籍模特扮演的“梦露”带领着我们，将北美文化的“性感、休闲、粗犷、摇滚”风尚一一呈现。



沙漠上，一阵狂风吹来，模特被吹得东倒西歪



“梦露”现身杭州大厦

关键词：性感

她轻启朱唇、妩媚十足地在走廊上穿行，她的经典歌曲——《永不回头的河流》在走廊上空回荡。忽然，一阵狂风吹来，吹起了“梦露”的裙摆，她还来不及用手去遮挡，闪光灯已经照亮了全场。

关键词：休闲

白色的帆、蓝色的船，这样好的天气，是不是很想乘风航行？“梦露”踏上用长廊打造的“地铁”，来到BCBG专柜，用她那性感的红唇，让现场的模特一个个地“苏醒”。他们一起坐在船上，头发在风中飘摇。

关键词：校园摇滚

欢快的乐曲响起，身穿MARC JACOBS、TOMMY，斜背着贝司的女孩子欢快地走过来，酷酷的眼神里，写满了年轻的肆意张扬。

关键词：粗犷与野性

一群身穿LEVI'S、SCK的青年，拿着铁锹、马鞭、麻绳在沙漠里艰难地穿行。一阵大风吹来，他们被吹得东倒西歪，无法站立，只能艰难地徒步跨越铁栏。

下午三点半，谢幕的乐曲声响起。模特们齐齐站好，伸出手臂作拉环状，“风尚地铁”带着他们驶向远方……



年轻的叛逆

●一周减肥报告

猜猜看 谁会被淘汰？

文 / 本报记者 李冰 胡鸿
钟兰 徐秀雾

我们的减肥比赛已经到了第二周了。

经过一周的努力，参赛选手情况如何了？本报记者分别到了四家比赛基地了解这一周来选手们的情况，看看谁比较勤快，谁最偷懒，看看有没有人已经受不了减肥的苦自动弃权了，最重要的是，我们要请各家的技师来预测一下，在下一周的淘汰赛中分别是谁会被第一个取消比赛资格。

减肥机构：贵一养生馆

参赛选手：吴艳云、Anny、陈超、李亚

最有可能被淘汰的参赛者：
吴艳云

贵一养生馆的馆主是相当认真的人，上周末的时候就打电话来说四个选手的比赛情况都比较好，都很勤快。到本周三，记者去他那里的时候，情况又有了很大的变化，我们唯一的男选手陈超已经退出比赛了。到底是什么原因呢？记者打电话联系他以后才知道，原来是妈妈反对他减肥，大概是考虑到他的身体健康问题吧。那就只能就此打住罗。

剩下的几个人中，Anny和李亚的减肥情况都很不错，目前为止Anny的情况最好，短短一周已经减了4斤半了，她还写了减肥日志来感谢我们呢。呵呵。李亚也很不错，她是去得最勤的一个。那个叫吴艳云的女孩子，本来就不胖，才不到100斤，现在又已经很多天没有去养生馆了。她说可能是因为自己本身不是很重，所以一直没怎么减下来，看着还有两位选手每次去都能减掉那么一点，自己的信心也受到了一点打击。这两天因为皮肤有点过敏就回老家去了，所以才没有去。

减肥机构：“虞美人”国际美容中心

参赛选手：施洁虹、赵秀娜、张研

最有可能被淘汰的参赛者：
至
今无法预测

减肥比赛已经进行到第二周了，“虞美人”国际美容中心的陈老师显得有点着急。选手们由于各种原因，去得都不太准时，有一名选手，直到4月11号才第一次去做点穴，而另外两名选手，偶尔也会迟到或者缺席。

从效果来看，最胖的选手施洁虹第一次就减掉了4斤；本来就不怎么胖的赵秀娜，本身肉比较紧，但是开穴之后的第二天，也掉了2斤肉；张研由于个人的原

因，9号才开始第一次点穴，效果还没看出来。

第一轮比试，谁将被淘汰？陈小姐说她也没办法判断，因为选手们都没有按照规定的时间表去，最好是过一段时间再来看结果。不过，陈老师提醒大家，无论什么减肥方法，都要坚持才行，三天打鱼两天晒网，肯定不会有好的效果的。

减肥机构：京都贝格

参赛选手：徐利霞、钱方、高露、吴小红

最有可能被淘汰的参赛者：
徐利霞

在京都贝格参赛的MM身材都差不多，要分出胜负还真是困难。钱方算是其中体重略微重一点的，减肥师告诉记者这位MM减下来的幅度可能会大些。这次减肥师给大家定的方案都是重在腰腹部，通过穴位推拿减肥。高露说自己明显感到腰腹有轻微的疼痛感，另外几位MM也有类似的感受。

由于大多数人才去了一两次，效果还不是很明显，特别是徐利霞，身材看着一点都不算胖，减肥师预测像徐利霞这样的身材要瘦下很多不大可能，所以只能做身材的局部雕塑，至于淘不淘汰先不做考虑。而高露和钱方都是比较有潜力的减肥选手，特别是钱方，如果能够坚持每天配合锻炼，将很有希望胜出。

减肥机构：汉方美体中心

参赛选手：叶子、顾芳芳、严娜、徐蕾

最有可能被淘汰的参赛者：
徐蕾

一开始，汉方的罗技师对四位减肥成员就非常有信心。就这一星期的情况看来，罗技师认为，四位成员都非常配合，体重也都有所下降。在第一疗程中，四位成员各自调配了自己的时间，基本上顺利完成了。叶子做了一次疗程，体重减轻了2斤；严娜做了三次，瘦了3斤；顾芳芳效果最明显，做了2次就瘦了3.6斤；徐蕾做了2次瘦了1斤。根据每个人的减肥情况，罗技师进行了分析，认为徐蕾由于自身身体素质比较差，经络不通、内分泌失调，要调理之后效果会更好，而顾芳芳本身年纪比较小，脂肪率又高，新陈代谢快，效果自然就比较明显。

记者拨通了徐蕾的电话，她说自己感觉饮食各方面都控制得非常好，最不到位的就是按摩点穴，当时一痛就喊，一喊工作人员就不敢做得太到位，结果也是可想而知的了。